



Refs. 20007 - 20008 - 20009



Refs. 20010 - 20011 - 20012



Refs. 20013 - 20014

• Polvo Trazador

El Polvo trazador COLOTOOL® es un polvo de color determinado compuesto a base de polisulfato de sodio y carbonato cálcico.

- Campo de aplicación

Sector de la construcción. El Polvo trazador COLOTOOL® está especialmente indicado para la realización de marcaciones en obra, ya sea en paredes, suelos o techos.

- Propiedades especiales y ventajas
- Válido para cualquier tipo de tiralíneas.
- Gran poder de adherencia.

- Modo de empleo

- Con tiralíneas. Introducir el Polvo trazador COLOTOOL® en el interior del tiralíneas, agitarlo una vez lleno para conseguir que la cuerda interior se impregne, extenderla sobre la superficie que desee marcar y proceder a tensar y soltar para conseguir el marcado sobre la superficie.
- Directo sobre la superficie. Cortar la punta del tapón y seguidamente verter el contenido sobre la superficie que desee marcar.

- Presentación

El Polvo Trazador COLOTOOL® se suministra en botellas de plástico con tapón precintado de rosca:

- Ref. 20007: Color azul de 1 kg. Caja de 12 ud.
- Ref. 20008: Color azul de 400 g. Caja de 6 ud.
- Ref. 20009: Color azul de 200 g. Caja de 6 ud.
- Ref. 20010: Color rojo de 1 kg. Caja de 12 ud.
- Ref. 20011: Color rojo de 400 g. Caja de 6 ud.
- Ref. 20012: Color rojo de 200 g. Caja de 6 ud.
- Ref. 20013: Color azul de 400 g. Enroscable en Ref. 20003 y 20004 Tiralíneas LINE. Caja de 12 ud.
- Ref. 20014: Color rojo de 400 g. Enroscable en Ref. 20003 y 20004 Tiralíneas LINE. Caja de 12 ud.

- Almacenaje

Almacenar en su envase original cerrado, al abrigo de la intemperie y de la humedad. Preservar de las heladas y de la exposición directa al sol.

- Propiedades físicas

- Aspecto: polvo fino azul o rojo (según modelo)
- Olor: inoloro
- Punto de ebullición: n/a
- Punto de fusión: > 1000° C
- Inflamabilidad: n/a
- Propiedades explosivas: n/a



Los datos que contiene este documento son los más actuales que posee Nogosa Soluciones Constructivas, la cual se reserva el derecho a realizar modificaciones cuando éstas sean necesarias. Estos datos son obtenidos en base a nuestros conocimientos y a los ensayos realizados y no suponen ningún tipo de compromiso. Se recomienda hacer ensayos previos a la aplicación de los productos. En todo momento la responsabilidad de la empresa se limitará al valor de la mercancía usada. Visto el carácter general de las informaciones, para cualquier aclaración es recomendable dirigirse al Servicio Asistencia Técnica.

Data contained in this document are the most current available to Nogosa Soluciones Constructivas, which reserves the right to make modifications when necessary. These data are obtained on the basis of our knowledge and the tests carried out and do not represent any kind of commitment. It is recommended to carry out tests prior to the application of the products. The liability of the company is always limited to the value of the goods used. In view of the general nature of this information, it is advisable to contact our Technical Support Service for any further information.



Refs. 20007 - 20008 - 20009



Refs. 20010 - 20011 - 20012



Refs. 20013 - 20014

• Pó traçador

O pó marcador COLOTOOL® é um pó de cor determinada composto à base de polissulfato de sódio e carbonato de cálcio.

- Campo de aplicação

Setor da construção. O pó marcador COLOTOOL® é especialmente indicado para a realização de marcações em obras, seja em paredes, pisos ou tetos.

- Propriedades especiais e vantagens
- Válido para qualquer tipo de régua.
- Grande poder de aderência.

- Modo de utilização

- Com tira-linhas. Introduza o pó marcador COLOTOOL® no interior da tira-linhas, agite-a depois de enchida para que o cordão interior fique impregnado, estenda-a sobre a superfície que deseja marcar e proceda ao tensionamento e soltura para obter a marcação sobre a superfície.
- Diretamente sobre a superfície. Corte a ponta da tampa e, em seguida, despeje o conteúdo sobre a superfície que deseja marcar.

- Apresentação

O pó traçador COLOTOOL® é fornecido em garrafas de plástico com tampa de rosca selada:

- Ref. 20007: Cor azul de 1 kg. Caixa de 12 unidades.
- Ref. 20008: Cor azul de 400 g. Caixa de 6 unidades.
- Ref. 20009: Cor azul, 200 g. Caixa com 6 unidades.
- Ref. 20010: Cor vermelha, 1 kg. Caixa com 12 unidades.
- Ref. 20011: Cor vermelha, 400 g. Caixa com 6 unidades.
- Ref. 20012: Cor vermelha, 200 g. Caixa com 6 unidades.
- Ref. 20013: Cor azul, 400 g.

Enroscável nas Ref. 20003 e 20004 Tira-linhas LINE. Caixa com 12 unidades.

- Ref. 20014: Cor vermelha, 400 g.

Enroscável nas Ref. 20003 e 20004 Tira-linhas LINE. Caixa com 12 unidades.

- Armazenamento

Armazenar na embalagem original fechada, protegida das intempéries e da humidade. Proteger do gelo e da exposição direta ao sol.

- Propriedades físicas

- Aspecto: pó fino azul ou vermelho (conforme modelo)
- Odor: inodoro
- Ponto de ebulição: n/a
- Ponto de fusão: > 1000° C
- Inflamabilidade: n/a
- Propriedades explosivas: n/a



Los datos que contiene este documento son los más actuales que posee Nogosa Soluciones Constructivas, la cual se reserva el derecho a realizar modificaciones cuando éstas sean necesarias. Estos datos son obtenidos en base a nuestros conocimientos y a los ensayos realizados y no suponen ningún tipo de compromiso. Se recomienda hacer ensayos previos a la aplicación de los productos. En todo momento la responsabilidad de la empresa se limitará al valor de la mercancía usada. Visto el carácter general de las informaciones, para cualquier aclaración es recomendable dirigirse al Servicio Asistencia Técnica.

Data contained in this document are the most current available to Nogosa Soluciones Constructivas, which reserves the right to make modifications when necessary. These data are obtained on the basis of our knowledge and the tests carried out and do not represent any kind of commitment. It is recommended to carry out tests prior to the application of the products. The liability of the company is always limited to the value of the goods used. In view of the general nature of this information, it is advisable to contact our Technical Support Service for any further information.



Refs. 20007 - 20008 - 20009



Refs. 20010 - 20011 - 20012



Refs. 20013 - 20014

• Poudre traceuse

La poudre traçante COLOTOOL® est une poudre de couleur spécifique composée à base de polysulfate de sodium et de carbonate de calcium.

- Domaine d'application

Secteur de la construction. La poudre traçante COLOTOOL® est particulièrement indiquée pour réaliser des marquages sur chantier, que ce soit sur les murs, les sols ou les plafonds.

- Propriétés spéciales et avantages
- Convient à tous les types de tire-lignes.
- Grand pouvoir d'adhérence.

- Mode d'emploi

- Avec un cordeau à trace Introduire la poudre traçante COLOTOOL® à l'intérieur du tire-ligne, agiter une fois rempli pour imprégner la corde intérieure, l'étaler sur la surface à marquer, puis tendre et relâcher pour obtenir le marquage sur la surface.
- Directement sur la surface. Coupez l'extrémité du bouchon, puis versez le contenu sur la surface à marquer.

- Présentation

La poudre traçante COLOTOOL® est fournie dans des bouteilles en plastique avec un bouchon à vis scellé :

- Réf. 20007: Couleur bleue, 1 kg. Boîte de 12 unités.
- Réf. 20008: Couleur bleue, 400 g. Boîte de 6 unités.
- Réf. 20009: couleur bleue, 200 g. Boîte de 6 unités.
- Réf. 20010: couleur rouge, 1 kg. Boîte de 12 unités.
- Réf. 20011: couleur rouge, 400 g. Boîte de 6 unités.
- Réf. 20012: Couleur rouge, 200 g. Boîte de 6 unités.
- Réf. 20013: Couleur bleue, 400 g.
Vissable sur les réf. 20003 et 20004 Cordeau à trace LINE. Boîte de 12 unités.
- Réf. 20014: Couleur rouge, 400 g.
Vissable sur les réf. 20003 et 20004 Cordeau à trace LINE. Boîte de 12 unités.

- Stockage

Conserver dans son emballage d'origine fermé, à l'abri des intempéries et de l'humidité. Protéger du gel et de l'exposition directe au soleil.

- Propriétés physiques

- Aspect: poudre fine bleue ou rouge (selon le modèle)
- Odeur: inodore
- Point d'ébullition: n/a
- Point de fusion: > 1000 °C
- Inflammabilité: n/a
- Propriétés explosives: n/a



Los datos que contiene este documento son los más actuales que posee Nogosa Soluciones Constructivas, la cual se reserva el derecho a realizar modificaciones cuando éstas sean necesarias. Estos datos son obtenidos en base a nuestros conocimientos y a los ensayos realizados y no suponen ningún tipo de compromiso. Se recomienda hacer ensayos previos a la aplicación de los productos. En todo momento la responsabilidad de la empresa se limitará al valor de la mercancía usada. Visto el carácter general de las informaciones, para cualquier aclaración es recomendable dirigirse al Servicio Asistencia Técnica.

Data contained in this document are the most current available to Nogosa Soluciones Constructivas, which reserves the right to make modifications when necessary. These data are obtained on the basis of our knowledge and the tests carried out and do not represent any kind of commitment. It is recommended to carry out tests prior to the application of the products. The liability of the company is always limited to the value of the goods used. In view of the general nature of this information, it is advisable to contact our Technical Support Service for any further information.



Refs. 20007 - 20008 - 20009



Refs. 20010 - 20011 - 20012



Refs. 20013 - 20014

• Tracer powder

COLOTOOL® marking powder is a coloured powder composed of sodium polysulphate and calcium carbonate.

- Field of application

Construction sector. COLOTOOL® marking powder is particularly suitable for marking on site, whether on walls, floors or ceilings.

- Special properties and advantages
- Suitable for all types of chalk lines.
- High adhesion power.

- Instructions for use

- With Chalk line. Pour COLOTOOL® Tracing Powder into the chalk line, shake it once it is full to ensure that the inner string is impregnated, spread it over the surface you wish to mark and then pull and release to mark the surface.
- Directly on the surface. Cut off the tip of the cap and then pour the contents onto the surface you want to mark.

- Presentation

COLOTOOL® Tracing Powder is supplied in plastic bottles with a sealed screw cap:

- Ref. 20007: Blue, 1 kg. Box of 12 units.
- Ref. 20008: Blue, 400 g. Box of 6 units.
- Ref. 20009: Blue, 200 g. Box of 6 units.
- Ref. 20010: Red, 1 kg. Box of 12 units.
- Ref. 20011: Red, 400 g. Box of 6 units.
- Ref. 20012: Red, 200 g. Box of 6 units.
- Ref. 20013: Blue, 400 g. Screw-on to Ref. 20003 and 20004 Chalk LINE. Box of 12 units.
- Ref. 20014: Red, 400 g. Screw-on to Ref. 20003 and 20004 Chalk LINE. Box of 12 units.

- Storage

Store in its original closed container, protected from the elements and moisture. Keep away from frost and direct sunlight.

- Physical properties

- Appearance: fine blue or red powder (depending on model)
- Odour: odourless
- Boiling point: n/a
- Melting point: > 1000°C
- Flammability: n/a
- Explosive properties: n/a

